

having
than a
reader,
resume
r book,
and it is
ions to

e that I
opes of
unched
pon an
orthern
o assail
l more
bid ye

COURT.

ERRATA.

Page 2, line 7, for "which" read "of which."

— 66, end of line 21, read "I."

— 81, line 7, for "western" read "N.W. or inland."

— 179, line 21, for "way" read "weigh."

— 195, line 6, in motto of chap. xii. for "force" read
"tide."

— 347, line 1, for "exlcaim" read "exclaim."